

OKRUŽNICA

32

Odbora za pripremu Duhovskih konferencija
=====

Andernach, bolnica 1989.

"... Danas ili sutra poći ćemo u ovaj ili onaj grad, onde ćemo provesti jednu godinu, ... Ako Gospodin htjedne, živjet ćemo i činićemo ovo ili ono ..."

Jakov 4:13,14

Kakosu samo istinite te reči! Svaki prelazak iz stare u Novu Godinu podseća nas na brzi tok vremena i na prolaznost našega života.

I protekla godina je u velikoj meri pokazala, da čovek na ovoj zemlji nema stalnog boravka. Tako je poneki naš saputnik pozvan u večnost. Bio mlad ili star; bogat ili siromah - svako se mora odazvati neumitnom gospodaru života i smrti. "Jedan umire u punom blagostanju, bez briga ikakvih, u potpunom miru, ... a drugi umire s gorčinom u duši nikad nikakve ne okusivši sreće." Job 21:23-24 "Tko ljubi svoj život izgubit će ga ..." Ivan 12:25 - tako zvuči reč opomene Sina Božjega, koji će jednog dana od svakoga tražiti da položi račun. To bi nam trebalo biti povodom, da se osvrnemo na protekle dane. naše vreme je ozbiljno i teško. Približava se kraj vremena milosti. Božja Reč jasno ocrtava čoveka današnjice: "

Jer će ljudi biti samoživi, lakomi, umišljeni, oholipsovači, nepokorni roditeljima nezahvalni, bezvernici, bez ljubavi, nepomirljivi, klevetnici..." II Tim 3:2-3
Kako li će biti strašna žetva takovga života!

Božje strpljenje je zadivljujuće, jer njegovom milosrdju još nema kraja. On je Bog-Spasitelj i želi da se svi ljudi spase i dodju do spoznaje istine. Zato on i danas još uvek na mnoge i razne načine objavljuje poruku spoznaje: čitanjem Biblije, njegove reči; propovedanjem Evandjelja putem svih medija, pa tako i preko naših konferencija. Na njima trebamo posebno voditi računa o našoj deci, o mladim učesnicima. Njihov broj postaje svejedno i sve veći. Jedno moramo pri tome znati: naši mladi ulaze u život u kojem žele sretni biti. Trebamo im objasniti da samo Evandjelje je ta Radosna vest, koja pokazuje put u taj život

Franjo Klem

Prošlo je već podosta vremena da smo se rastali u Friolzheimu. Odbor za organizaciju Duhovske konferencije se sastao krajem oktobra 89, osvrnuo se na proteklu konferenciju. Prošla konferencija je takodje protekla u Božjem blagoslovu. Opet smo se svi rastali u miru i obogaćeni još jednim (ili više) duhovnim iskustvom. To je uopšte i prvi put da smo imali jednu konferenciju koja se jednom te istom niti nadovezivala na prethodnu konferenciju. Brat Grozdanov si je stvarno dao truda uputiti nas u istine knjige Otkrivenja, Apokalipse ... Neki su smatrali da bi

se možda trebalo i dalje na tu temu govoriti, dalje nadogradjivati. Sprovedena je anketa u tom smeru. Sakupljeni su mnogobrojni predlozi (za razliku od ranijih pokušaja) za temu naredne konferencije. Spektar tema je bio dovoljno širok da je bilo moguće odlučiti se za razne druge teme. Tako se odbor odlučio za jednu ne tako transcendentnu temu (tema koja ne prevazilazi naše čulne i iskustvene granice). Tema će biti praktičnije naravi. Ona glasi: "Razumevanje Svetoga Pisma prema današnjem vremenu". Predavač do današnjeg dana još nije dao pozitivan odgovor na upućenu molbu, pa mu ime na ovom mestu još ne objavljujemo. Ali, molimo se za ovaj predmet, i Bog će nam sigurno dati predavača koji će nas i preko ove teme uputiti na pravi put. Tema kao takva treba da obuhvati "problematiku aktuelnosti" Biblije. Nama kršćanima je jasno da na autoritetu i savremenosti Biblije nema šta da se sumnja. Ali, kako to da je mi kršćani ne uspemo drugim ljudima predstaviti kao nepresušni izvor istine, neprolazni hit celokupne literature?! Predavač bi u tom smeru trebao u prvom redu pokazati da mi Bibliju moramo čitati kako bi smo i svaku drugu knjigu iz tih vremena čitali, da bi smo prvo mogli razumeti jezik Biblije, način izražavanja pisca. U tome se Biblija ne razlikuje od ostalih knjiga. Ona je isto od ljudi pisana. Biblija se razlikuje u poruci. Svetim Duhom vodjeni ljudi su je pisali. Biblija ne obaveštava samo. Ona objavljuje Boga. Za njeno potpuno i jedino ispravno razumevanje mora čitaoc vodjen Svetim Duhom. Takvim pristupom smo automatski omogućili da nam Biblija bude svakodnevni izvor spoz-

naje, da pročitano možemo odmah sprovesti u naš život.

Proteklu konferenciju su u proseku po danu posetili 95 prisutnih. Taj broj je nešto manji nego predhodnih godina, ali verovatno je jedan oda razloga (uglavnom) bio taj da smo neki od nas te dane koristili u privatne svrhe.

Blagajna konferencije je sa 1105,47 Dm u pozitivnom području zaključena. Ovaj način finansiranja se je kao funkcionalan pokazao, stim da se iduće godine vraćamo na predhodna razgraničavanja po godinama. Familijama sa više dece je na taj način olakšan boravak.

Mladi su izrazili da bi rado vodili i pripremili večernji sastanak u subotu. Na ovom mestu želimo taj predlog podkrepiti i dati na znanje da računamo sa mladima.

Svi mi koji hoćemo jednu potvrdu naših dobrovoljnih priloga za Finanzamt, možemo istu dobiti od sestre Varga. Evo i najbitnijih adrasa:

Prijave boravka slati na :

Pavel Križan / Rutesheimerstr. 50/58
7250 Leonberg
07152/202579

Uplate slati na:

Katica Varga / Rotweg 88c
7000 Stuttgart 40

BLZ. 600 501 01
Kt.Nr. 3990047242 -

Spaarkonto Landesgiro Kasse
Stuttgart